

牵手澳大利亚名校 拓宽留学之路

# 洛一高中澳 VCE 班 连接澳大利亚名校的桥梁



颁发毕业证

□李希军 文/图

“选择洛一高中澳 VCE 班,就好像在对的时间遇见了对的人,孩子的人生目标和理想信念在这里得到了前所未有的重塑和激发,从而迈向知识巅峰。”这是洛一高中澳 VCE 班 2013 级毕业生符笑雨妈妈的感言。

符笑雨同时被澳大利亚的西澳大学、皇家墨尔本理工大学、迪肯大学、堪培拉大学等多所国际名校录取,完美地实现了她的留学梦。因为更看重大学的专业优势,她最终选择就读皇家墨尔本理工大学建筑设计专业,并取得了本硕连读资格。洛一高中澳 VCE 班 2013 级的毕业生,在 2015 年 11 月的 VCE 联考中都取得了辉煌的成绩,全部取得了澳大利亚名



录取通知书

校的录取资格,其中 70% 升入澳大利亚排名前八位的大学。

洛一高中澳 VCE 课程,是我市首批经省市教育部门审核批准,国家教育部备案的双学籍、双文凭课程,即把澳大利亚原版高中课程移植到洛阳,同时配备专业的澳方驻校外教和中方专职任课教师进行授课,是高质量、高水准的高中教育合作项目。

## 相关链接

### 一、什么是 VCE

VCE,即澳大利亚维多利亚州高中教育证书(Victorian Certificate of Education),是澳大利亚维多利亚州教育课程评估署(VCAA)向完成国际高中课程学习并达到教学要求的毕业生颁发的学历证书。VCE 证书是进入澳大利亚各大学深造本科课程的主要依据,并广泛地被英联邦国家及美、法等国所承认。

### 二、VCE 课程的优势

**双学籍:**学生具有中澳两国高中学籍,同时享受两国高中毕业生待遇。

**双语教学:**VCE 课程采用小班化双语教学。高一采用中文教学,同时强

化英语训练,学生在双语环境下学习,英语水平显著提高;高二、高三学习 VCE 原版教材,从而更快、更好地适应西方的教学及思维模式,有助于顺利完成大学学业。

**双文凭:**学生完成学业成绩合格后,可同时获得国内高中毕业证书和澳大利亚高中 VCE 证书。

### 三、如何联系洛一高中 VCE 课程班

**学校地址:**洛龙区学府街 39 号(关林路和学府街交叉口,乘 31 路、95 路、72 路公交车到洛一高站下车)

**招生地址:**洛一高三 3 号教学楼北楼 216 室

**咨询电话:**  
0379-60108066  
18613794499

## 洛城警营故事

# 李萌 千里追逃 义无反顾 缉拿嫌犯 冲锋在前



李萌正在排查线索

□记者 陈兵 特约通讯员 马少龙 李保宏 文/图

侦破案件,他想尽办法,攻坚克难;缉拿嫌犯,他赶赴千里之外,义无反顾……他就是老城派出所案件侦办大队六中队中队长李萌。怀着对刑警职业的爱,他用实际行动履行着人民警察的铮铮誓言。

**人物:**李萌  
**职务:**老城派出所案件侦办大队六中队中队长  
**荣誉:**多次被评为省、市公安系统先进个人,2011 年、2013 年两次被评为“全省优秀人民警察”  
**心语:**警情就是命令,现场就是战场

## 1 千里追逃,他身上有股不服输的劲儿

办公室里、家里,总是备有出差用的衣物;始终处于待命状态,案件在哪里就一头扎向哪里,嫌疑人在哪里出现就追到哪里……昨日,说起中队长李萌,老城派出所案件侦办大队六中队的民警都说“服气!”

2015 年 2 月,老城区连续发生多起电信诈骗案件。李萌主动承担案件侦破重任,带队连续数日不分昼夜查看监控视频,分析话单,进行调查取证。

2015 年 2 月 12 日,发现犯罪嫌疑人的取款地均集中在深圳市龙岗区一个区域

后,李萌带队连夜赶赴深圳。经过 10 个昼夜的调查、蹲守,民警正准备抓捕时,犯罪嫌疑人却销声匿迹。李萌并不气馁,返回洛阳后,又投入到线索摸排中。

2015 年 3 月 22 日,李萌再次发现犯罪嫌疑人的蛛丝马迹,带队赶赴深圳。此后数天,为秘密追踪和蹲点守候,李萌基本上没睡过一次好觉。

2015 年 3 月 26 日,两名犯罪嫌疑人出现在民警视线内。李萌带队分组猛扑上去,一举将其抓获。随着就地突审工作

的展开,这一仅在洛阳地区就作案 80 多起,涉案金额 150 余万元的团伙诈骗案成功告破。

在侦办另一起诈骗案件时,嫌疑人矢口否认诈骗行为。此时,除了受害人的证词,再无其他证据,案件一时陷入僵局。为撬开嫌疑人的嘴巴,李萌和同事多次查证嫌疑人的关系人,苦口婆心做思想工作,同时开展一次又一次审讯,最终获取关键证据。经过近 3 个月的斗智斗勇,嫌疑人终于如实供述了自己 5 次诈骗 8 万元的犯罪事实。

## 2 缉拿嫌犯,他总是第一个冲上去

在侦破案件过程中,民警不仅需要四处奔波调查取证,更多的是直面凶险,抓捕罪犯。

2015 年 11 月,李萌带队对一起拦路持刀抢劫案的嫌疑人进行抓捕。冒着寒风守候 4 个小时后,李萌率先冲上去,将嫌疑人抓获。同样,在郑州某宾馆抓获一起命案嫌疑人时,门破瞬间,李萌又一次率先冲上去,将凶残极恶的暴力犯罪嫌疑人摁倒在地,牢牢控制。2015 年 12 月,李萌在带

队抓捕一名吸贩毒嫌疑人时,与嫌疑人突然遭遇。该嫌疑人抱着鱼死网破的心态,抽出匕首顽抗。

李萌只身扑上去,将嫌疑人摔倒在地,控制其持刀的手臂,其后,在两名民警的增援下,夺下嫌疑人的匕首,避免了意外伤害。

去年,李萌的妻子即将临盆,却正值大收戒专项行动如火如荼之时。李萌为尽快侦破手中的贩毒案件,吃住在派出所,连续 5 个通宵加

班工作,终于抓获 3 名吸毒人员,破获两起贩毒案件,缴获冰毒 50 克。

在大收戒专项行动中,李萌取得了强制戒毒 9 人,配合两个专案组先后刑事拘留 6 人,强制戒毒 5 人,治安拘留吸毒人员 9 人的战绩。2015 年以来,李萌带领中队民警先后参与侦破各类案件 30 余起,打掉违法犯罪团伙 7 个,打击处理违法犯罪人员 40 人次,打掉涉毒犯罪团伙 3 个。